

По закону преемственности

Церемония посвящения в профессию молодых специалистов Витебской областной детской клинической больницы прошла в сердечной и запоминающейся атмосфере



В этом году их шесть человек — выпускники ВГМУ и Витебского государственного медицинского колледжа. Дружный и работоспособный коллектив главной на Витебщине детской клиники пополнили врач приемного покоя Ольга Дубовец и медсестры: аллергологического отделения — Надежда Великая, хирургического — Ольга Ковалева, ЛОР-отделения — Анастасия Карпухина, гастроэнтерологического — Анна Семенова и фельдшер-лаборант клинико-диагностической лаборатории Анастасия Бомбик.

— Обычно после вуза сразу в нашу больницу, оказывающую медицинскую помощь третьего уровня, врачей не направляют, — рассказала перед мероприятием заместитель главного врача по медицинской части Ирина Юнес. — Очень полезно первый опыт самостоятельной работы получить на первичном уровне. А вот медицинских сестер заявляли даже больше, ведь кадровый дефицит в этом звене персонала ощущает не только наше учреждение. Теперь общая задача — помочь медсестрам овладеть всеми необходимыми практическими навыками плюс к их неплохой теоретической подготовке, чтобы молодые специалисты не просто отработали положенный срок по распределению, а остались в больнице надолго. Без огромной любви к детям, сострадания и терпения в нашей профессии не обойтись.

В работе с кадрами здесь создана своя система. За молодым специалистом на два года закрепляется опытный наставник, благо имеющих квалификационные категории 96 процентов среди врачей и 81 процент — у среднего медперсонала. Плюс непосредственно ответственность за его становление и приобретение высокой квалификации несут заведованием и старшая медсестра. Правда, возможности помочь в обеспечении молодых жильем у больницы небольшие, но при необходимости хлопочут перед предприятиями, имеющими общежития, чтобы выделили места медсестрам.

Нынче в коллектив пришли в основном витебские девчата. И по их горящим глазам, по тому, как нежно, трогательно и каждую индивидуально приветствовали и по-

здравляли коллеги из отделений, можно сделать вывод: контакт и понимание есть, первые рабочие недели принесли только удовлетворение.

Заместитель главврача Ирина Юнес наряду с самыми добрыми пожеланиями преподнесла молодежи настольные книги по педиатрии. Напутствия на пороге большого профессионального пути и столь необходимого больным детям служения прозвучали из уст священнослужителя Свято-Покровского кафедрального собора Павла Прудникова и руководителя диаконического центра Витебской епархии Инны Костюкович. А председатель профсоюзного комитета больницы Владимир Клепиков выразил уверенность, что свои первые шаги в медицинскую профессию нынешнее пополнение сделало осознанно. И остается на этом пути всегда учиться, не бояться спрашивать у старших товарищей, ведь каждый в коллективе готов подставить молодым плечо. Таков закон преемственности, который в детской областной больнице работает безотказно.

Вера МУРАШКИНА. Фото автора.